Domaci prace v terminu 31.3.2020 -

1. Scitej pisemné.
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IS
N
=
w

2. Odcitej pisemné.
74 526

- 23481

8.4.2020

356718

423 623

723 538

- 113404

3. Nasob dvojcifernym Cinitelem.
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4. Pisemné dél a ovér zkouskou.

67546 :4 =
378514 :7 =
5. Scitej.
200 000 + 300 000 =

400 000 + 100 000 =

500 000 + 200 000 =

300 000 + 400 000 =

47 516

362 304

987 654

- 321 456

47 516

. 14



6. Odcitej.

900 000 - 100 000 = 800 000 - 400 000 =

700 000 - 600 000 = 600 000 - 300000 =

7. Vypocitej obvod ctverce a obdélniku

Ctverec ABCD
a=5cm
o="?
obdélnik ABCD
a=7dm
b=3dm




